

一车一插座 一元至少能充4小时

# 电动车充电桩完胜“飞线”充电



记者 高娃

“相对于以前出租房里电动车‘飞线’充电的现象,如今安装了电动车集中充电桩后,不仅有望从根源上杜绝电动车不规范充电诱发安全事故的现象,还有利于规范电动车有序停放。”11月15日,七星街道上礼泉村官讲堂路2弄8号房东章先生对村中电动车集中充电桩建设的实用性、安全性给出了满意的评价。

上礼泉村地理位置优越,交通条件便利。在城市流动人口不断增加及村级经济的发展需求下,该村原本单一的生活居住功能用房逐渐转变为以生活居住、加工生产和其他经营活动为目的的多功能合用房屋,“房东经济”日渐催生,但与此同时也带了车辆无序停放、道路交通拥堵等问

题,进而衍生出了许多消防安全隐患。

据统计,上礼泉村中有村民建筑1116幢,出租房约630余幢,全村在住人口约两万人,电动车作为大部分租客出行的主要交通工具,几乎每天都要充电。但因出租房空间有限,电动车私拉电线、随意停放的现象比比皆是,身边也不时发生因电动车不规范充电引发的各类安全事故,整治电动车不规范充电的安全隐患问题迫在眉睫。

去年开始,七星街道联合上礼泉村加大对出租房屋的消防安全整治力度,保障电动车充电安

全,在村辖区四个人员集中点安装了电动车集中充电桩,同时对部分有空间条件的出租房提出相应整改要求,要求在房屋内设置电动车集中停放和充电点,并请专家对电气线路存在的问题进行全面排查。

在上礼泉村,记者看到每个电动车集中充电桩都配有一台共享充电机和10个充电插座。车主只要选择空闲插座,停好车,记住对应插座编号,投币(1元硬币)/刷卡后按下与插座编号对应的数字即可开始充电,1元可充4到5小时。

“我租的房子在2楼,以前电动车充电都是直接从窗口往外拉电线下来。现在房屋内的空地上有了集中充电桩,既安全又方便。”程进是四川人,来新昌务工后一直租住在上礼泉村,走廊通道停满电动车、电线私拉的安全问题时常让他忧心忡忡,随着电动车集中充电桩的建设和租客安全意识的不断提高,那样的画面已成为过往。

“为确保整改成效,村中每日都会安排人员对电动车不合规充电等现象进行巡查,发现问题立即整改。”七星街道上礼泉村联系村干部吕三红说。

## 水电气过户一站式办理方便百姓

记者 王娟敏

日前,家住和庄的李先生到县行政服务中心其他事务综合窗口办理水电气过户联办业务。窗口工作人员热情接待了他,并向他细致讲解了办理流程,不到半小时,李先生就办完了电力、水务和燃气的过户手续。李先生表示,一站式办理水电气过户,大大节省了时间,办理过程也方便快捷,为这项便民服务点赞。

为有效解决群众办理水电气

过户手续不便这一难题,县行政服务中心通过协调相关部门和优化办事流程,推动水电气过户联办事项进驻中心其他事务综合窗口,提供一站式办理服务。该举措有效减少了群众跑腿次数和办理时间,切实为群众提供了优质高效的便民服务。

据了解,待县行政服务中心搬进新大楼后,将全面开展水电气、有线电视、宽带、公积金等便民服务事项,进一步推动便民服务领域改革向纵深发展。

## 乡镇运输服务站助推乡村振兴

通讯员 王滢 丁勇

今年以来,县运管部门新建回山镇、梅渚镇两个“多功能合一”的乡镇综合运输服务站,进一步提升“四好农村路”的站场基础设施服务保障水平。

据悉,乡镇运输服务站是在乡镇(街道)行政区域内建设的,集班车客运、公交、旅游集散、物流配送等多种服务功能于一体的运输站场。县运管部门根据回山镇、梅渚镇两地村民需求,按照宜分则分、宜合则合的原则,确定合

适的功能。如整合回山车站旅游集散服务、公共信息服务、便民服务等多种功能,真正实现“一站式”服务,其基本表现形式为停车场、候车区、管理用房、公共卫生间、场站消防设施设备等,并配有明显的标志标识和相关管理服务规范。

下一步,县运管部门将继续按照“多站合一、一站多能”的建设思路,加强与当地文化、旅游、邮政等部门的联营合作,加快实现资源共享和深度融合,努力打造独具地方特色的乡镇新地标。

## 县图书馆推广盲人数字阅读

通讯员 潘晶

近日,县图书馆举行“点亮心灯”文化服务“数字阅读推广”活动,以丰富广大盲人的文化生活,进一步促进公共文化服务平等共享。

活动现场,工作人员为每位盲人朋友办理了借书卡,并发放了阳光智能听书机,播放了无障

碍电影《燃烧的生命》,让他们更好地熟悉县图书馆的视障文化服务功能。

此次活动在引导全社会关注和关爱盲人的同时,帮助盲人群体提升了阅读品质和生活质量。下阶段,县图书馆将协同村、社区等基层单位,采用送服务上门等多种方式,为盲人提供更加贴心、优质的服务,努力为盲人“点亮心灯”。

## 新电动车月修三次

# 消保委:超两次支持退换

记者 黄婉晶  
通讯员 丁洁榕

新购买的商品,“三包”期内因为质量问题多次维修仍不能正常使用的,消费者可以要求退换货。不过,消费者一旦遇到这样的问题,不少商家往往会找各种理由推托。最近,吕女士新买的电动车1个月修了3次,想退货仍被店家以“只修不退换”为由拒绝。经过县市场监管部门调解,这起消费纠纷得到圆满解决。

一个月前,吕女士在我县一家电动车旗舰店购买了一款车,花了2500元。不过新车骑了没多久,就出了问题,而且短短1个月就修了3次。两次是因为电动车无法发动,一次是因为无法充电。前两次,吕女士觉得只是小问题,便直接让店家维修。可没

想到才过几天,又出现了新问题。“这么短时间内接连发生故障,我对这辆电动车的质量感到不放心。”吕女士希望商家给予退货处理。不过商家没有同意,认为该商品“已影响了二次销售”,但愿意继续提供维修服务,因双方无法协商一致,吕女士求助于县市场监督管理局。

接到投诉后,该局消保委工作人员联系了商家。根据吕女士反映的情况,工作人员向电动车销售商家指出,根据《部分商品修理更换退货责任规定》第十一条规定,在“三包”有效期内,修理两次,仍不能正常使用的产品,凭修理者提供的修理记录和证明,由销售者负责为消费者免费调换同型号同规格的产品或者按本规定第十三条的规定退货,然后依法向生产者、供货者追偿或者按购

销合同办理。

根据《部分商品修理更换退货责任规定》第十三条规定,在“三包”有效期内,符合换货条件的,销售者因无同型号同规格产品,消费者不愿调换其他型号、规格产品而要求退货的,销售者应当予以退货;有同型号同规格产品,消费者不愿调换而要求退货的,销售者应当予以退货,对已使用过的商品按本规定收取折旧费。因此,吕女士有权提出退货。

经过调解,商家最终同意退货,吕女士对处理结果表示满意。市场监管部门提醒消费者,在购买产品时,首先应保管好相关保修凭证,若在“三包”期限内需要维修,应要求修理者做好修理记录,出现两次维修后仍无法正常使用的,可要求商家作退换货处理。

 新闻报料热线: **18969556600**  
一经采用,即付稿酬 30-60元



## 东溪社区举行共建单位运动会

11月15日,东溪社区在新落成的多功能运动场上举行了共建单位运动会,以进一步加强社区与共建单位之间的合作与交流,丰富各单位职工的文体生活。(通讯员 汤世慧 摄)

# 让我们一起“钱生钱”

新昌产品已上线

近年来,随着居民财富的日益增长,全民理财时代快速到来,对财富保值增值的需求日益旺盛,于是,“今日新昌198理财俱乐部”应运而生。

“今日新昌198理财俱乐部”是县新闻传媒中心《今日新昌》重点打造的咨询服务平台,致力于为广大投资者推荐理财产品。目前198理财俱乐部已与浙江金融资产交易中心(简称“浙金中心”)及浙江股权交易中心旗下的“浙里投”开展合作。

除了推荐理财产品之外,我们还将为198理财俱乐部的会员提供更多的增值服务,比如每年将不定期组织主题聚会,邀请知名人士与俱乐部会员“零

距离”互动,为会员提供高品质、高价值的交流平台;通过“今日新昌198”微信公众号,让你的手机一秒钟变身“理财神器”,随时随地掌握更新更快更有用的理财信息,把握更好的理财机会,做出更准确的投资判断;为会员推荐理财产品,届时您将有资格申购属于俱乐部会员的各类理财产品。

如果您想了解更多投资途径与方法,那就赶快加入“今日新昌198理财俱乐部”吧!即日起,入会者均可获得小礼品一份,先到先得,领完为止。

(代销产品由其他金融机构管理与发行,代销机构不承担产品的投资、兑付等责任。理财有风险,投资需谨慎。)



第一步:扫码关注



第二步:扫码注册



第二步:扫码注册

销售服务点:新昌县新闻传媒中心(钟楼南村33号) 电话:86046188  
咨询热线:13858592826 13967588787 13967588185